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1. Підготовка та проведення інтегрованого тестового іспиту «Крок 2» 

1.1. Нормативно-правове регулювання проведення іспиту  

Питання проведення інтегрованого тестового іспиту «Крок 2» (далі – іспит, 
іспит «Крок 2») врегульовано Постановою Кабінету Міністрів України 
від 28.03.2018 № 334 «Про затвердження Порядку здійснення єдиного 
державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступенів фахової передвищої 
освіти та вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) 
рівнів за спеціальностями галузі знань «22 Охорона здоров’я» (зі змінами), 
Порядком, умовами та строками розроблення і проведення єдиного державного 
кваліфікаційного іспиту та критеріями оцінювання результатів, затвердженим 
наказом МОЗ України від 19.02.2019 № 419, зареєстрованим в Міністерстві 
юстиції України 20.03.2019 за № 279/33250. 

Зазначеними нормативними документами встановлено, що атестація 
здобувачів другого (магістерського) рівня зі спеціальності 227 «Фізична терапія, 
ерготерапія» спеціалізація «Ерготерапія» здійснюється у формі єдиного 
державного кваліфікаційного іспиту. 

На іспиті «Крок 2» оцінюється рівень професійної компетентності із 
професійно орієнтованих (клінічних) дисциплін.  

Відповідно до встановлених вимог, іспит «Крок 2» проводиться відповідно 
до затвердженого МОЗ України графіка. Графік проведення у 2024 році іспиту 
«Крок 2», як тестового компонента етапу 1 єдиного державного кваліфікаційного 
іспиту для здобувачів ступеня вищої освіти магістр зі спеціальності «Фізична 
терапія, ерготерапія», затверджений наказом МОЗ України від 25.08.2023 
№ 1519 (http://surl.li/fzrzti). 

В умовах воєнного стану за бажанням здобувача, який навчається за 
спеціальностями галузі знань «22 Охорона здоров’я» та перебуває за межами 
території України, іспити «Крок 2» проводяться у центрах сертифікаційного 
тестування у комп’ютерній формі за місцем перебування здобувача.  

Відповідно до вказаного вище графіка проведення апробаційного 
складання іспиту для здобувачів спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» 
спеціалізації «Ерготерапія» визначено: 

07.05.2024 – датою складання на території України та в центрах 
сертифікаційного тестування за межами території України; 

03.12.2024 – датою складання на території України та в центрах 
сертифікаційного тестування за межами території України; 

 

http://surl.li/fzrzti
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Статистичні дані сформовано за результатами складання іспиту у 2024 році 
без врахування іспиту, який на дату формування цього звіту (07.11.2024) ще не 
відбувся. 

1.2. Проведення іспиту  

Іспит «Крок 2» проводився у 3-ьох закладах вищої освіти (далі – ЗВО), з 
них 2 ЗВО державної форми власності та 1 ЗВО приватної форми власності. 

Для здобувачів, які на дату проведення іспиту перебували за межами 
території України, іспит «Крок 2» проводився в сертифікаційному центрі, що 
розташований в Греції. 

Відповідно до встановлених вимог, для забезпечення прозорості 
проведення іспиту «Крок 2» в усіх аудиторіях ЗВО та локаціях центрів 
сертифікаційного тестування здійснювалося відеоспостереження та відеозапис 
процедури проведення іспиту. Копії зроблених відеозаписів передані для аналізу 
до ДНП «Центр тестування». 

Регіональний розподіл кількості здобувачів спеціальності «Фізична 
терапія, ерготерапія» спеціалізації «Ерготерапія», які зареєстровані ЗВО на 
складання іспиту «Крок 2» у 2024 році представлено на рисунку 1.  

 

Рисунок 1. Регіональний розподіл кількості здобувачів спеціальності 
«Фізична терапія, ерготерапія» спеціалізації «Ерготерапія», які зареєстровані 

на складання іспиту «Крок 2» у 2024 році  
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1.3. Зведені дані щодо здобувачів, зареєстрованих на складання іспиту 

Відповідно до встановлених вимог, в іспиті «Крок 2» беруть участь 
здобувачі, які зареєстровані на його складання та стан здоров’я яких, на час 
проведення іспиту, дозволяє проходити тестування. Реєстрація здобувачів для 
складання іспиту починається не раніше, ніж за 4 місяці і закінчується не пізніше 
ніж за 2 місяці до встановленої дати його проведення. Графік реєстрації 
здобувачів ступеня вищої освіти магістр галузі знань «22 Охорона здоров’я» для 
складання єдиного державного кваліфікаційного іспиту у 2024 році 
оприлюднено на офіційному сайті ДНП «Центр тестування» 
(https://www.testcentr.org.ua/) у розділі «Реєстрація на іспити».  

Реєстрація здобувачів на складання іспиту «Крок 2» здійснюється ЗВО 
шляхом формування ними відповідного замовлення на реєстрацію в Єдиній 
державній електронній базі з питань освіти. 

На складання іспиту «Крок 2» у 2024 році було зареєстровано 34 
вітчизняних здобувачі – громадян України (далі – вітчизняні здобувачі), з них 9 
здобувачів навчається за рахунок державного чи місцевих бюджетів (далі – 
бюджет) та 25 здобувачів навчаються за рахунок коштів фізичних чи юридичних 
осіб (далі – контракт)).  

Статистичну інформацію щодо кількості здобувачів, зареєстрованих ЗВО 
на складання іспиту «Крок 2» у 2024 році подано у додатку 1.  

На рисунку 2, відповідно до статистичних даних щодо кількості 
здобувачів, зареєстрованих ЗВО на складання іспиту у 2024 році представлено 
інформацію у розрізі ЗВО та джерел фінансування.  

Звертаємо увагу, що на рисунку 2 представлені ЗВО у порядку зменшення 
кількості зареєстрованих на іспит здобувачів. 

 

https://www.testcentr.org.ua/
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Рисунок 2. Кількість здобувачів спеціальності «Фізична терапія, 

ерготерапія» спеціалізації «Ерготерапія», зареєстрованих на складання іспиту 
«Крок 2»  у 2024 році у розрізі ЗВО  та джерел фінансування 

2. Результати складання ліцензійного інтегрованого іспиту «Крок 2» 

2.1. Статистичні дані складання іспиту у розрізі закладів вищої освіти 
та джерел фінансування  

В апробаційному складанні іспиту «Крок 2» брали участь всі 34 
вітчизняних здобувачі, які були зареєстровані на його складання. 

Дані щодо кількості здобувачів, які складали у 2024 році іспит «Крок 2» зі 
спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» спеціалізації «Ерготерапія»», у 
розрізі джерел фінансування наведено на рисунку 3.  

 
Рисунок 3. Кількість здобувачів, які складали у 2024 році іспит «Крок 2» зі 
спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» спеціалізації «Ерготерапія» 

 у розрізі джерел фінансування 
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Окремо варто зазначити, що 10 здобувачів Івано-Франківського 
національного медичного університету вперше складали іспит у форматі 
комп`ютерного тестування.  

 
 

2.2. Статистичні дані складання іспиту у розрізі субтестів  

У даному пункті наведено статистичні дані щодо результатів 
апробаційного складання здобувачами іспиту «Крок 2» зі спеціальності «Фізична 
терапія, ерготерапія» спеціалізації «Ерготерапія» за субтестами, національний 
показник іспиту та кожного субтесту. 

 

Довідково. Субтест – це частина тесту, виділена відповідно до змісту іспиту, 
спрямована на оцінювання окремої характеристики.  

Національний показник – це середній показник результатів складання іспиту (у %) 
за національною вибіркою (фактичною кількістю осіб, що одночасно складали іспит). 
Національний показник розраховується за результатами складання кожного іспиту для 
кожної спеціальності окремо. 

 

Відповідно до структури змісту іспиту, яка оприлюднена на офіційному 
сайті ДНП «Центр тестування» за посиланням http://surl.li/pnyrrz, зміст іспиту 
структуровано за 4-ма субтестами: «Терапевтичні стосунки», «Обстеження та 
оцінювання», «Аналіз, інтерпретація та планування», «Ерготерапевтичні 
втручання». 

Національний показник за результатами складання іспиту «Крок 2» у 
2024 році становить 72,6 %.  

Нижче представлено дані щодо результатів складання іспиту «Крок 2» 
здобувачами спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» спеціалізації  
«Ерготерапія» у розрізі субтестів. 

 

http://surl.li/pnyrrz
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Рисунок 4. Результати складання іспиту «Крок 2» здобувачами спеціальності 
«Фізична терапія, ерготерапія» спеціалізації «Ерготерапія»  

 у розрізі субтестів 
Аналіз даних рисунка 4 свідчить, що найвищим за результатами 

тестування є національний показник за субтестом «Аналіз, інтерпретація та 
планування» (73,4 %), найнижчим – «Терапевтичні стосунки» (51,4 %).  

Дані щодо результатів складання іспиту «Крок 2» здобувачами 
спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» спеціалізації  «Ерготерапія» у 
розрізі субтестів представлені на рисунку 5.  

 

Рисунок 5. Результати складання іспиту «Крок 2» здобувачами 
спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» спеціалізації   

«Ерготерапія» у розрізі ЗВО і субтестів 
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Аналіз даних рисунка 5 свідчить, що найбільший відсоток правильних 
відповідей (86,0%)  має субтест «Аналіз, інтерпретація та планування». Такий 
відсоток є результатом складання іспиту здобувачами Івано-Франківського 
національного медичного університету. Водночас слід зауважити, що здобувачі 
цього закладу мають найнижчий показник результатів складання іспиту за 
субтестом  «Терапевтичні стосунки».  

Окремо варто додати, що серед 4-ох субтестів, що представлені на 
рисунку 5 можна виокремити субтест, що має найбільшу питому вагу – 
«Ерготерапевтичні втручання» (питома вага – 32%-36%). Найвищий відсоток 
(79%) правильних відповідей за цим субтестом показали здобувачі Івано-
Франківського національного медичного університету.  
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3. Додатки  

Додаток 1.  

Таблиця 1. Кількість зареєстрованих на іспит «Крок 2» у 2024 році 
здобувачів спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» спеціалізація 
«Ерготерапія» у розрізі ЗВО та джерел фінансування 

№ 
з/п 

ЗВО 
Кількість зареєстрованих здобувачів 

Всього, осіб 
Бюджет, 

осіб 
Контракт, 

осіб 
1 Івано-Франківський національний 

медичний університет (ІФНМУ) 
10 0 10 

2 Національний університет 
фізичного виховання і спорту 
України (НУФВСУ) 

21 9 12 

3 Заклад вищої освіти «Український 
католицький університет» (УКУ) 

3 0 3 
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Додаток 2.  

Таблиця 2. Кількість здобувачів спеціальності «Фізична терапія, 
ерготерапія» спеціалізація «Ерготерапія», які складали іспит «Крок 2» у 2024 
році у розрізі ЗВО та джерел фінансування 

№ 
з/п 

ЗВО 
СКЛАДАЛИ 

Всього, 
 осіб 

Бюджет, 
осіб 

Контракт, 
осіб 

1 Івано-Франківський національний 
медичний університет (ІФНМУ) 

10 0 10 

2 Національний університет 
фізичного виховання і спорту 
України (НУФВСУ) 

21 9 12 

3 Заклад вищої освіти «Український 
католицький університет» (УКУ) 

3 0 3 
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